

## 回看长子千年文化 丹朱精神独领风骚

张勇

习近平总书记在党的二十大报告中提出三个“一定要”：一定要牢记党的初心使命；一定要牢记江山是人民，人民就是江山；一定要牢记“国之大者”重于千钧，人民就是一切，让人民生活幸福。

习近平总书记殷殷嘱托，语重心长，为广大党员奋进征程指明了方向。丹朱的全体党员要深悟三个“一定要”，用实际行动做到从“一定要”到“一定能”的转变，牢记于心且始终践行。

习近平总书记考察山西，为做好新时代新征程山西指明了前进方向，提供了思想武器，注入了强大动力。我们要坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持一致。

党的二十大精神鼓舞着丹朱人，习总书记考察山西激励着丹朱人。丹朱镇党委、政府在马书记、柴镇长呕心沥血、精心谋划、科学有序的安排部署下，在所有同志紧密配合、兢兢业业的努力下，按时且保质保量地完成了上级布置及本镇的各项工作：

### 一、疫情防控

在密接人员追踪、人员控制、小区封控、核酸重点检测、全员核酸检测等工作中，全镇工作人员在书记、镇长科学缜密的安排下，忙而不乱的有序进行。

书记、镇长亲临一线，安抚居民，配送分发物资。我们所有同志没有一个人叫苦叫累，哪里有密接者，哪里就有丹朱人的身影。丹朱为全县人民守护了疫情防控的第一道防线，守护了人民健康，守护了人民生命财产安全。

### 二、森林防火

在森林防火高风险阶段，丹朱镇党委政府科学施策、合理安排，确保了我镇防火工作的顺利开展，每天防火巡查都能看到胡镇长、赵部长等人顶着风吹日晒在田间地头亲身劝导村民，宣传防火政策，确保一方平安。

### 三、应急处置

今年春季，石哲镇王峪景区突发山火，接上级安排紧急驰援，赵部长、王主任等领导立即进行驰援安排，简短动员之后，所有同志紧急奔赴火场。同时，我们的书记、镇长早已火速赶往现场，提前了解掌握火场情况，在驰援同志到达之后第一时间做出了井然有序的火灭安排，为迅速完成扑灭山火任务奠定了基础。这是我们丹朱镇最美的逆行者，为了人民的生命安全，国家的财产安全，没有退缩，而是选择逆行。

### 四、项目建设

体育公园拆迁、丹朱总部建设、丹朱市场规划

选址建设、神话小镇建设、环城水系征地、人居环境整治等工作一线，到处是我们丹朱的工作人员，顶烈日，战酷暑，从上到下没有一人退缩，书记、镇长亲临一线指挥，以身作则，全体工作人员各司其职，坚守岗位，展现出了丹朱人恪尽职守、吃苦耐劳的工作作风。

榜样在哪里？榜样就在身边。丹朱人用实际行动回答了“入党为什么，为什么入党”。我们丹朱人在平凡的工作中，锻造出了不平凡的业绩。功成不必在我，功成必定有我。紧紧围绕做好“山”文章、绘好“水”景图、布好“名城”局的蓝图，锚定目标不动摇，笃行实干勇担当，在加快建设现代化太行山水名城长子示范区创新实践中阔步前行，这就是我们丹朱人。我们要“知不足而奋进，望远山而前行”，大力弘扬“四敢”精神。书记、镇长已为我们吹响“四敢”冲锋号，我们丹朱人逢冠必争，逢一必争。

丹朱在丹朱镇党委、政府的领导下，在书记、镇长的带领下，在所有人的努力下，以党的信仰为指导，用实际行动缔造了一种精神，一种迎难而上，踔厉奋发，勇毅前行的精神。丹朱人讲丹朱人的故事，普及丹朱文化，弘扬丹朱精神，传播丹朱正能量，让丹朱走出长子，走出山西，走向全国。

回看长子千年文化，丹朱精神独领风骚。

## 我县举办“青春有约 才聚长子”青年交友联谊活动

本报讯 天上鹊桥会，人间七夕情。8月21日，由县委组织部主办，团县委和县妇联承办的“青春有约 才聚长子”青年交友联谊活动在铂辉大酒店举行，副县长牛艳丽出席，县委组织部、团县委、县妇联等单位负责人参加活动。

牛艳丽在致辞中指出，近年来，我县经济快速发展，人民生活富裕安康，社会秩序稳定，都离不开广大青年的智慧、才干、心血和汗水。本次活动搭建爱之鹊桥，不仅仅是为全县青年职工搭建一个认识彼此、了解彼此的平台，为大家提供一个展现个人风采、拓展生活空间的机会。希望广大青年，能在活动中发展友谊、爱情，也希望今天的活动能够展示我县广大青年的青春风采，促进青年人才的沟通交流。

活动中，主办方精心准备了气球、扑克牌、扑克、妙语连珠、两人三足踩气球、月老牵红绳趣味游戏，充分拉近了青年男女的距离。在心手相连环节，青年男女勇敢出击，主动发声，大胆表白，并送上牵手礼物和玫瑰花，现场共有20对青年男女成功牵手幸福，邂逅甜蜜时光。

据悉，活动共吸引100余名青年报名参加，主要来自我县各村（社区）任职大学生、选调生、高层次人才引进人才及机关事业单位中青年职工。

燕慧 实习生李

## 志愿者之星 | 王建庆：小商贩变身志愿者



近日上午八时许，穿好红马甲、戴好小红帽的王建庆像往常一样来到了北高庙水上公园执勤点，他志愿服务的主要内容是劝导小商贩，维护公园秩序。说起劝导小商贩，王建庆感到十分愧疚……

原来，王建庆曾是这里的一名小商贩，靠着经营儿童游乐设施挣点零花钱。“我以前就是在这里摆摊摆地，卖一点小孩子们喜欢的东西，当时心里没想那么多，觉得也不影响什么。”王建庆告诉记者。但是，王建庆似乎把问题想得简单了些，公园作为居民休闲娱乐的场所，不应该成为游商小贩的

私自经营之地。有一天，王建庆正忙活着挣钱，“丹朱管家”志愿者发现后便上前劝导。一开始还十分不理解，王建庆总觉得志愿者们在和他作对，甚至还想办法对抗。经过志愿者的多次劝说，王建庆认识到了自己的行为是违规的，“我的行为确实影响了公园秩序，现在回想过来，当时真的是太不应该了。”王建庆十分诚恳。



为了证明自己是诚心改正，王建庆积极加入了“丹朱管家”，成为了公园秩序的“守护者”。“我其实是抱着补过的心理成为志愿者的，之前影响了公园的形象，现在想尽自己最大的努力，让咱们的公园变得更干净、更整洁。”王建庆坦白，自己能够加入“丹朱管家”成为一名志愿者，

身边的家人朋友给予了莫大的支持，他们的鼓励让王建庆认为自己做的事情很有意义。

现在，已经习惯了志愿服务的王建庆感受到了“丹朱管家”的温暖，感受到了“丹朱管家”满满的正能量。“在这里，我感受到了奉献自己、帮助他人的快乐。”王建庆如是说。

从小商贩到志愿者，从违规经营户到爱心守护者，越来越多的人像王建庆一样受到了“志愿红”的感召，纷纷穿起红马甲，戴起小红帽，拿起喇叭，走上街头，只为守护自己的家园，守护那一方碧水蓝天。

陈雨彤 和红波 实习生段泽 向燕翼



## 洒向人间都是爱



对标一流 强化服务

曹红松依据每个人的特点，因人而异安排合适的岗位，对于技术不熟练者，除自己手把手的教授他们的同时，还个人出资安排他们到西安总部学习、培训。当有人说他傻时，他却说：“如果没有党和政府的培养和扶持，我就不会有今天的成就，能够时刻帮助一部分人就业，也算是我为社会大家庭贡献自己的一份力量。在人文关怀上，他时而像一位兄长，时而像一位老师。在平时的的工作中，他从不忽视任何一个人的成长进步，总是在适宜的时候给优秀员工以嘉奖。但倘若员工由于不认真出现了工作失误，他也会严厉的提出批评，并及时要求整改。在生活中他非常关心每一位员工的思想变化，了解他们的需要，解决他们的实际困难。他时刻严于律己，严格遵守店内的各项规章制度，起到了很好的示范引领和榜样作用。

他的经营理念是“打造一流服务，打造一流的品质”。曹红松依据每个人的特点，因人而异安排合适的岗位，对于技术不熟练者，除自己手把手的教授他们的同时，还个人出资安排他们到西安总部学习、培训。当有人说他傻时，他却说：“如果没有党和政府的培养和扶持，我就不会有今天的成就，能够时刻帮助一部分人就业，也算是我为社会大家庭贡献自己的一份力量。在人文关怀上，他时而像一位兄长，时而像一位老师。在平时的的工作中，他从不忽视任何一个人的成长进步，总是在适宜的时候给优秀员工以嘉奖。但倘若员工由于不认真出现了工作失误，他也会严厉的提出批评，并及时要求整改。在生活中他非常关心每一位员工的思想变化，了解他们的需要，解决他们的实际困难。他时刻严于律己，严格遵守店内的各项规章制度，起到了很好的示范引领和榜样作用。

当一个人获得成功时，在他的周围是鲜花与掌声，人们投来赞许的目光，得到的是人们的敬佩，但是这些光环的背后，人们是否关注这些成功人士需要具备多么优秀的个人素养与品格？要付出多少艰辛的努力？在我们身边就有这么一个人，他叫曹红松。他在自己的孩子视力受益后，潜心钻研视力矫正方面的知识，经常到中小学宣传视力保护知识，深受学生、家长及社会的好评。

### 迎难而上 勇毅前行

2015年，长子县石哲镇岳阳村曹红松发现女儿曹老老是眯着眼睛往前瞅。心想孩子可能是近视，不得已带孩子到附近眼镜店配了副眼镜，孩子近视175度左右，曹红松心情特别沉重，想着孩子年级度数200度，离上高中还有好几年，这戴眼镜的时候是个头，度数要涨怎么办？想着女儿一双的大眼睛，非得戴到眼镜，既难看又不方便，咋办？

## 我县收听收看全市道路交通安全工作会议

本报讯 近日，全市道路交通安全工作会议在市公安局召开，各县镇（服务中心）和县公安局、应急局、交警支队相关负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议强调，要提高认识，正视不足，充分认识到道路交通安全工作的重要性，以高度的政治责任感和紧迫感，抓好全市道路交通安全各项工作落实，切实加强组织领导，强化责任落实，从企业主体责任落实、农村道路交通安全管理等各方面，全力保障人民群众生命财产安全。要压实责任，狠抓落实，切实加强巡查执法管控，从源头问责，确保各项工作落实到位，切实推动全市道路交通安全各项工作提质增效。

王雪瑶 安